FE FoA 21

&1, 4478

)

@ 6714 ® 9714

® 2474

@ 4714

@12711




|

z

]

)

1

H ZoA tiE 292 H-S uf, B 7}

e
nE

A, B, C, D, E5%

2.

ol

Tor
el
o8




olJ
Tor

oM
TK
oju
mr
=
Eo

o

3
81

65
81

@

17
81

oA

"’

1
3

1
3




4. AABCADEFO|T, B-8H|7} 744 o, ADEF 9] Ed 2] Zdo]7}t
24cm 2H1l Sttt o] ], AABC 9] E8 9] dol=?

@ 1l4cm @ 28cm ® 35cm @42cm ® 56cm

AABC 9] 89 Zo]& xemel 5 F2H|7F 7 40|22
T:4=x:24
ox =42




@ 1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

B

AF //DCo]EZ /(BFE = (CDE (- 97}, /FBE = /DCE (-
pakay

.. ABEF 0 ACED (AA &)
BE:CE=BF:CD°|E23:5=x:5

5x =15

T x=3




6. A2 TE FAH AB S A4 Aol e £ 5F x, BAA
=390 48

e 0] 58 ye B o, <y o] HHSHE B9 stoet,

(xy) = (1,2), (1,3), (1,4), (1,5), (1,6)
(2,3), (2,4), (2,5), (2,6), (3,4
(3.5), (3,6), (4,5), (4,6), (5,6




7.

x9] gtel 2, 3, 4013, y o #ol a, b, ¢

Ag Fotolet,
CE

[> ®EH: 9717

~&B

7}A]

(x, y) B9 &=A%

. 3%3=9(7HA)

(2, a), (2, D), (2,
(4, a), (4, b), (4, ¢)

x©] g HESHE 392 5 : 371

vl ke AEsH= 90 4 1 374

¢), (3, a), (3, b), (3, ¢),




8. . B, C, D Hl AHS €8= Al o, A, B7F A& o] %stHA
ES

A
Z Ao A 7} B Bt} 9o A= A2 0

.1_—_
1

@6 7 @ 7744 ® 8714
@ 9 717 ® 10 714

o2 M7t A Algho] oF =2
AT oz 75k 399 $= 3x2x1 =6 (7HA)




N

14 71 #o] Aol 1mx] % we] oo] gt Zopof o}

al
b o2t

(3,57, (3,7,9), (5 7,9)
WA A2 o AtEe B 3ol




rr

= X
s S 3l

o ol 7 719 Aol At o] A F 4 719 = o]ofA]

10.
HE BE A7 o) 45 Fatolat,

> £ il

> ®HE 357

~&B

9919 @< 474 A, B, C D, E, F, G2 @, cABCD,
OABDC, oACBD, oACDB, oADBC, oADCB + 2 5& e
Ayt ol

wrebA] 7 7§ A FolA &A1 BAglo] 4 7Rl HE "t

TX6X5x%x4
oo e =3 7 O[il'.
4x3x2x1 35(H) ]




31
32

15
16

@

b~ |00

o <

— |

X
%/_._m 1v_A2
_._O_..__l (Ka\|

ol
my e_é
S W
B oy
KA
- 5
Mo o
J) K
oF Uk
T
I =
B R
s B
w
Gl
o o
(an) ]
2 W
o
oM
o) o
™ A




i

18
35

11

13
6

o] 3L 4]
oAl




13. o2 194 LADE = /ACB € @, AADE
2} AACB 9] E2H|E L51H?

AADE ¢} AACB 9| A A 7} Z&Eo]1,

/ADE = /ACB °o|B2&

AADE @ AACB (AA E2)

AD 9] Hl-gHo] ACo|B& HeH=3:6=1:20°]th




14.

S %3 2 WYARF ABCD ©] ¥ BC, CD ©] £H& 27
M, N olet 5131, th2H4l BD ¢ AM , AN 7o] wd& 212 E, F et
& o, BE: EF : FD &7
A D
T
N

D)1:1:1 @ 1:2:1 ®1:2:2

i Z+4d AC € BD 9 X3S O 2 5t AABC ©|A BE =

gm BO = %% AACD o] 4 FD = gm FO — ém o]

3. BO = OD ©|2& EF = BO + FO — gm olch. webA

BE=EF=FDY|B2 BE:EF:FD=1:1:1©°|t}.




15.

azo) g2

£ 5 719 FA9IE WA UL 0] £8 A2 q bet
g, ol dhet 3

Al ax—b = 09] Sj7} ZFeAZ=ol shg= Jstola},

a=1¢, b=1,2,3,4,562] 6714
a=29 1, b=24,62 37}4]
a=34 1, b=3,62 274
a=49 ™, b =49 17}7
a=5¢ 1, b=59 17}7
a=64m, b=69 1717

14

S s 7
A sl 2o 1%
Iq—al- —L ?'O]'l_ = = 36 18




16.

wo] A= WA 1, x4 4y ©] LI

I O - ABC 9|A] ADEF & Z3H5= B HI AABC

®)19

DE// AB °]|E& AODE 0 A0AB
4 :9=x

X =

4

: 9

DF //AC ©]E2 AODF ¢ A0AC
5=3 :y

15
Y=

4 .

4

15

. x—|—4y:4—|—4><Z:19




02 283 - AABC oA /A 9] o] 5843} BC 9] w4 D 2t
it AABC 2] {ol7t 169em? o], AB = 5cm, AC = 8cm € 1,
AABD 9] Yo & Fatodgt,

AB:AC=BD:CD=5:80°|E=&
AABD'AADC—5'8

AABD = —AABC = % x 169 = 65(cm?)




18. o2 "N AA kb1, A4 1 T m, 2 m It n Aol o] A7}
ZY7} 18, 12, 6 & W, x, y ] ZH F5toiet.

AN /.
21c|n\\ Acm
> > Ed l

m

Y VY

/  \jfcm
R

o
o
B8

v VvV v V¥
0
il
=
I
g

0
L
~
I
—
(=}
Q
=)

B ~
A k ek, A 13 m, 24 m T n Atelo] AR7F 242} 18, 12, 6
ojlBF 18:12=3:2=24:y
wetA] y = 16(cm) ©]2, 18 : 6 =3 : 1 = 21 : x o]|B2
x = T7(cm) o]t}




19.

e T8 e A E ABCD A AM: MB=DN:NC=1:3
ot
VIP = PQ = QN 2 1, BC | ol Tefoia,

@ 9cm @)}12cm ® 15cm @ 18cm ® 2lcm

AM:MB=DN:NC=1:30°43:4=MQ:8 0|t}
b MQ = 6 ©J .

MQ = 2MP ©|2 2 MP = 3cm ©]t}.
1:4=3:BC9o|2& BC =12 o|t}.




20.

Eo] Yo PPt = 2HE AE O] Fol7}
Y& O] Lol FotH? (T, ZE YFE A 9] Ho
L 8cm? o], Y& B 9 F1& 19cm? O]ﬂ')

@ 2cm @ 4cm ® 5cm @®)6cm ® 8cm

B ~
A QR A 9 Rt s’ 0], AR B o] L] 19em?
olEz

AL A o} A3 Y@ Fuo] HIE §: 27 o],

ujebq £ L] BHaHE 2 3 ol

ol, Y2 e}l o7} 2om o2 A3 AR EolL em
olet.




21. 3, 4 9] 247} 247 A7) 4 0] FEEOA] 3 S ol gtE 4

1, 2, Z}ro
Ue Al A o] Ao A= 2 7RI A] FEstoiet

= A

>
> =gl 247

B

w o] Aol 1 ~ 4 F o] AL Holk HB & 4 7}A]7} QLA
A Aol W] A2 oA ARG’ stE A Qg 3 717}
Aow, Ao A2 o= o 22| et 4] A oA AHERE T
NE ALzt 2 7EA]7 it

whebA Fohs 99 S 4x3x 2 =24 () o]t




22. o3 I1¥2 AB
o

aholat,

o

vV V¥
0x
i

15

=6, BC = 8, BD = 10 ?I 2424 ABCD of| 4]
A4 BD E A= AR 510 H C7H A E o =5 H2 Zolr.
D ¢} BE o] 4 P oA BD o W& 40 ¢ Q=2 o, aBQP

~&B

/PBQ = /QBC (H
/QBC = /PDQ (97
. APBD £ o| 547+
A P oA BD o & =42 BD € °| &2
/BQP = /BED = 90° , /PBQ = /DBE (&%)
ABQP & ABED (AA )
wratA] = Azt ol g2Hl=BQ:BE=5:8
ABED 9] Ed|9] Zol= 6+ 8 + 10 = 24,
ABQP 9] Ed9] do]& x 2 5tH
x:24=5:8
24 X5
T8
or2bA ABQP 9] &89 dol+= 15 o]t

oma)
71—)
Z

=15

2BQ=

5




23. AABC oA H D =BC 9 S8, AC $1°9] M E of sl /DAE =
/BEA ©|1, BE 9] Zdo]7} 10 & wj, AD ¢] Zo|7} gnupelz] s}
oz},

A

A D & A4 A& BE ¢ B3 AAo] A& AC & Thu=
HE&F e 7,
ACBE oA &4




24.

th2 19 9] AABC ©|A4 AD, BE = AABC
o] Zxo]1 M G = AD ¢} BE 2] wHo|t}.
AGAB 9] §o]7} 44cm? ¢ w, AGDE 9] &
o5 otH?

® 8cm? @ 9cm? ® 10cm?

@11 cm? ® 12cm?

Q

AGDE : AGAB=1:4
AGDE :44 =1 :4
.. AGDE = 11(cm?)




25. The 219 YA Bope] ABO| FolS Aelw 13 £

AE9] EolE oot

N

=koltt. o

n
(=

0.6
HE—7+1.8—21(m)
AH : 45=210 : 70
- AH = 135(cm)

whabA] A A 2] =o]E 135 x 40 = 5400(cm) = 54(m) O]},




